
2021年度唐津ルーテルこども園保護者アンケート集計結果　　　回答125世帯（１31世帯中）

A B C D E F A+B C D+E F

1.
子ども一人一人の個性（良さや可能性）を大切にし、子どもが自ら考えて遊びに
取り組もうとする気持ちを育てていると思う。

1 104 13 3 0 0 5 94% 2% 0% 4%

2. 園に通うようになって子どもの成長を感じる。 2 116 7 0 1 0 1 98% 0% 1% 1%

3.
園は、家庭との連絡や情報提供などを行い、相談できる環境を整える努力をして
いると思う。

3 71 38 9 6 0 1 87% 7% 5% 1%

4.
園からの情報発信（月のたより、週のたより、オリーブノート、ホームページ、
Instagram、掲示板等）で、園の様子が伝わっていると思う。

4 87 27 9 1 1 0 91% 7% 2% 0%

5.
園の理念や方針に伴い、子どもたち一人ひとりのために意欲的に保育活動に取り
組んでいると思う。

5 99 17 2 0 1 6 93% 2% 1% 5%

6.
保育内容は子どもたち一人ひとりの発達をふまえ、興味関心に応じた遊びができ
るような工夫をしていると思う。

6 96 19 2 0 1 7 92% 2% 1% 6%

7. 子どもたちの成長を見ることができるような行事内容を工夫していると思う。 7 91 23 4 2 1 4 91% 3% 2% 3%

8. 子どもの安全に留意し、感染予防対策、環境の整備を行っていると思う。 8 76 30 15 0 2 2 85% 12% 2% 2%

9.
食に興味関心をもち喜んで食べることや健康な生活リズムを身に付けることがで
きるよう努力していると思う 。

9 94 23 5 0 0 3 94% 4% 0% 2%

1

0.

園はｵｰﾌﾟﾝｽﾍﾟｰｽや子育て支援クラス（こひつじ・にじ・めぐみ）など、地域の
子育て支援に取り組んでいると思う。

10 95 21 2 0 0 7 93% 2% 0% 6%

・安心して過ごすことができるからこそのびのびとありのままの姿で何でも楽しめたと感じています。

子どもたちが笑顔で日々過ごせたことが何よりの証しだと思っています。

・子供の考えや思いを丁寧に聞いて、行動は見守ったり、声をかけてなど手厚い保育をしていただき

ました。

・息子が自分は宝物ということを感じることができたことに感謝します。ついダメなところを注意してし

まいますが、本人の良い所を沢山見つけていきたいと思います。

・幼児期に大切な心の根っこを育ててくださったと思います。

・できなかったトイレも、子供に寄り添って、子どものペースで取り組んでいただき、できるようになりま

した。一人一人に合わせた保育を実践していただき感謝しています。

・思いやりのある育ちを感じています。

・日々丁寧に関わっていただき、こちらが疑問点など伺った際はすぐに対応くださり感謝しています。

・家庭だけでは体験できないことをたくさん体験させて頂きありがとうございました。

・言葉や食（食事、スプーン、お箸、フォーク）、友だちとのかかわり方はとても成長を感じています。

・1年間でしたが、ルーテルこども園に通わせてよかったと思っています。体操服靴の汚れが楽しく遊

んでいるのかなと思いとても嬉しく思い洗濯しています。

・いつもアレルギー対応ありがとうございます。園に通うようになり成長を楽しみにしています

・子どもたちの事も保護者のことも、本当に大切に接してくださっているのがいつも伝わります。

・オリーブノートはいつも一緒にいる先生からの目線の写真なので、臨場感があって楽しく思います。

何時間でも眺めていられます。

・こういう遊びが成長につながるなど説明があったりするのでよくわかります。

・週のお便りでクラスの事を写真つきのお便りのようなものがあるととても嬉しいです。

ー　2021年度意見・要望一部掲載　ー

・今年度も、感染予防など様々な対応をしてまいりましたが、

学級閉鎖など急な対応にも速やかにご対応いただき、保護者の皆様

のご協力を得て一年を過ごすことができましたことを感謝いたしま

す。

・感染予防対策による行事の変更やゾーニングにおいて、子どもた

ちの様子や、園内の様子などをどのようにお伝えできるか試行錯誤

してまいりました。今後もできることを考えながら工夫をしていき

たいと思います。

・参観については、感染状況等をみながら、開催できるよう内容や

日程等を考えていきます。

・玄関での受けとめをするようになり、お待たせすることもありま

すが、子どもたちの自立した姿や、自分でしようとする力がついて

きたように思います。玄関対応については、職員がいないことが無

いように心掛けていますが、十分ではないこともあったようです。

4月からは、対応の時間を設定したり、インターホンの活用などの

ご協力を得ながら、よりスムーズな送り迎えができるようにしたい

と思います。

・ご記入いただいたご意見を真摯に受け止め、家庭と連携し、今後

もこどもたちの成長のために大切なことは何かを考え、よりよい保

育環境を整えていきたいと思います。

・今年度もコロナ禍で思うように予定通り行かなかったと思いますが、参観なども実施していただきありが

とうございました。

・幼稚園の中での様子を直接見ることができませんでしたが、保育参観や生活の中でこの一年随分と成

長したなぁと感じられることが多くあります。

・コロナの影響で、なかなか園の様子を見る機会が減って、どうしてもわからない部分はあるのですが、オ

リーブノートなどで様子を教えて頂いたり、子どもの作った作品を頂いたり、行事の内容も色々と考えて準

備などをして頂いたり、そういったことで子どもたちの様子を知ることができ、ありがたいなと思います。

・コロナ禍で園内に入ることがなくなった分、子供の姿がわからない面もあったように思います。普段の姿

が行事だけでなく知ることができることがより良いかと思いました。玄関の掲示はとても良かったと思いまし

た。

・学期ごとの写真購入で「あーこんなことがあったんだな」と知ることができますが、欲を言えば食事の様子

や荷物を片付けている姿など見てみたいなとも思います。

・コロナの影響があり園での様子がわかりにくいところがありました。園での様子や分からない事など連絡

帳で伝えるより直接尋ねたいことが伝えにくい時がありました。

・働いている身として大きな行事運動会や遠足、クリスマス祝会などが平日にあるのは休みを取るのに大

変でした。すべてではなくても1、2個は土日にしてほしかったと思います。

・「参観」だけど親子が触れ合う時間が必ずあるので保護者は無理して参加しようとしています。少しずつ

開催日を考えていただけないでしょうか

・お迎えの時玄関に先生がおらず、待たされる時があります。また先生に挨拶をせず連れて帰ってきて大丈

夫かと迷う時もあります。安全面で心配です。

評価基準　A：思う　B：やや思う　C：普通　D：どちらかというと思わない　E：思わない　F：わからない


